(x-4)(x-5)(x-6)(x-7)=24
(x-4)(x-5)(x-6)(x-7)-24=0

(x-4)(x-7)(x-5)(x-6)-24=0
(x2-11x+28)(x-5) (x-6)-24=0

(xz-11x+28>(x2-11x+30>-2420

3aMCcHad IICPEMCHHBIX.

Ilycth t=X2-1lX
B pesynbrare.

(t2+58t+840)-24=0

{2 +58t+840-24=0

{2 +58t+816=0

Haxonum nuckpumMuHaHT.

D=b2-4aC:582-4- 1-816=100

. =D

1,2 2a
-58-10 . _-58+10

L= L=
HOquaeM JABa HOBBIX ypaBHeHI/Ie u pemaeM UX OTACIIBHO

x2—11x=—34

x2—11x=—24

1.



x2—11x=—34

x2-11x+34:O

Haxoaum nquckpuMuHaHT.

D:b2-4aC:(-11)2-4- 1-34=-15
JIMCKpUMUHAHT OTPULIATEIICH, 3HAYNUT YPABHEHHUE HE UMEET KOPHEM.
2.

x2-11x:-24

x2-1lx+24=0
HaXOI[I/IM JUCKPHUMHUHAHT.
—h2.Aar=(-11)2 _
D=b"-4ac=(-11)"-4-1-24=25

_-b=/D

*127 2a

115_, 1145
X172 1 ° %7 2

=8

OTBET: X=3;X=8



